



北林焦点 绿色要闻 专题报道 宣传橱窗 校园动态 教学科研 微媒体 媒体北林 党建思政 绿色人物 观点言论 绿色视野 一周排行 北林报 校园掠影 视频新闻

2019年4月5日 星期五 太原 27°C ~ 7°C

来稿信箱 : bjfune@163.com

输入搜索内容后按回车键

提交查询内容

您现在的位置>> 新闻首页>> 绿色要闻

“美丽乡村与乡村振兴研究创新联盟”成立

发表时间 : (2019-03-26)

绿色新闻网报道 3月22日上午，国家林业和草原局“美丽乡村与乡村振兴研究创新联盟”成立大会在北京召开。国家林业和草原局科技司巡视员厉建祝，我校副校长骆有庆、副校长李雄出席会议。我校科技处负责人主持会议。我校园林学院党政负责人，咨询专家、高校和企业负责人等50余名专家学者参加大会。



美丽乡村与乡村振兴研究创新联盟由致力于美丽乡村建设与乡村振兴的风景园林专业高等院校、企业、科研院所组成，依托北京林业大学园林学院成立，将立足推进产学研一体化，实现学术资源、产业信息的共享化交流，以优势互补、持续提升科研创新实践能力为基础，推动我国美丽乡村和乡村振兴事业高效发展。联盟下设专家咨询委员、理事会和秘书处。专家咨询委员会由风景园林、城乡规划行业的10位著名专家组成。理事会由19家单位构成，其中理事长单位为北京林业大学，副理事长单位和理事单位各9家。

联盟将打造国内第一个以美丽乡村建设为目标的综合性乡村人居环境建设的创新交流平台；以乡村林、草、田、水等绿色空间统筹规划设计、保护和修复为抓手，从风景园林专业的视角出发，重点以乡村景观为主要手段促进和推动乡村振兴；以创新、服务为己任，以建设优良的乡村生态环境为目标，推动美丽乡村宜居建设；在合作研究、资源共享等方面促进美丽乡村相关研究的整合和发展，致力于为决策部分和实践机构提供专业技术服务，为乡村景观研究及应用相关的产学研等专业机构和政府提供综合服务，从而实现风景园林的行业价值。

成立大会上，厉建祝对“美丽乡村与乡村振兴研究创新联盟”提出几点要求与希望：一是要明确联盟的工作重点，认真研判乡村发展趋势和现状，紧密结合国家战略需求、企业转型升级需求，梳理出本领域产业发展的关键问题。二是要把联盟的运行机制设计好、实施好，制订联盟的年度工作计划、发展规划，探索教学、科研、企业“产学研”深度融合、有机发展的新模式，增强乡村发展的自主创新能力。三是坚持协同创新，建立联合开发、优势互补、共同投入、风险共担、利益共享于一体的技术创新合作组织。随后，厉司长为“美丽乡村与乡村振兴研究创新联盟”授牌。



骆有庆为专家颁发聘书



厉建祝为联盟授牌

骆有庆表示，联盟的成立是高等院校、企业和科研院所的深度合作交流的起点，将秉持“多方合作，协同创新，共赢共享，共创乡村振兴”的基本理念，积极构建以市场为导向，产、学、研相结合的科技创新体系，为有效贯彻落实国家农村振兴发展战略，实现美丽中国添砖加瓦。

“美丽乡村与乡村振兴研究创新联盟”理事长李雄进行了联盟筹备情况汇报，介绍了联盟架构组成、成立背景、创新目标及重点任务。 (A19)



为联盟专家咨询委员会成员和理事单位颁发聘书

来源：科技处 作者：顾京 浏览次数：656

[关于我们](#) | [新闻投稿](#) | [管理员登陆](#)

Copyright © 2005- 2018 北京林业大学新闻办公室 地址：北京市海淀区清华东路35号 邮政编码:100083
总编：孙信丽 副总编：李香云 刘尧 编辑：高大为 李佳 邢海涛 沈静 王燕俊 朱天磊 管理员登陆